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Un choix décoratif  
100%  Made in France
pour mêler les effets matières  
et couleurs
Element Premium 3D, exceptionnel par sa richesse esthétique, apporte la 
réponse tant attendue pour embellir les murs des espaces tertiaires ou 
de l'habitat de manière à la fois rapide et durable. Réalisée et fabriquée 
en France, cette nouvelle gamme de panneaux muraux décoratifs 
permet d'adopter les codes chaleureux de la mode maison aux univers 
professionnels.

A decorative choice 
100% Made in France
that plays with materials  
and colour effects
Element Premium 3D wall panels offer a truly exceptional aesthetic richness. 
They are a much-awaited solution to decorate work or living spaces both 
quickly and durably. Designed and manufactured in France, this new line of 
decorative wall panels introduces the warm colour tones of the home to the 
work environment.

Een decoratiekeuze 
100% Made in France
om materiaaleffecten en  
kleuren te combineren.
De uitzonderlijke esthetische rijkdom van Element Premium 3D is de 
langverwachte oplossing om de wanden van kantoor- en woonruimtes op een 
snelle en duurzame manier te verfraaien. Deze nieuwe collectie decoratieve 
wandpanelen wordt in Frankrijk ontworpen en gemaakt. Deze serie maakt het 
mogelijk de warme sfeer van een woning toe te passen in een zakelijke ruimte.
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FENÊTRES - FINESTRE - FENSTER

ABRI - CASETTE - GARTENHÄUSER BAC - VASI - PFLANZENGEFÄSSE

REVÊTEMENT - RIVESTIMENTI - VERKLEIDUNGEN
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GROSFILLEX groupe 
Fondée par Auguste, François et Jean Grosfillex en 1927 en France, à 
Oyonnax au cœur de la région Rhône-Alpes, l’entreprise a d’abord été 
spécialisée en tournerie sur bois. En 2023, près d’un siècle plus tard, nous 
sommes restés un groupe familial indépendant, qui travaille la résine, le 
métal et de nombreux matériaux composites dans des mix de matières 
raffinés, pour différents marchés dans le monde entier.

Mobilier outdoor, revêtements murs et plafonds, menuiserie, abri de  
jardin…
Devenue une référence internationale sur le marché du mobilier, Grosfillex 
a réussi à concilier ambitions, innovation et imagination en diversifiant ses 
activités. Des revêtements muraux au carrelage composite, des bains de 
soleil aux tables et aux menuiseries, nous nous appuyons sur notre expertise 
matière pour évoluer, nous adapter et donner forme à la qualité de vie. 

MOBILIER - ARREDI - MÖBEL

GROSFILLEX group 
Founded by Auguste, François and Jean Grosfillex in 1927 in Oyonnax, France, 
in the heart of the Rhône-Alpes region, the company was originally specialised 
in woodturning. Nearly a century later, in 2023, we are still an independent 
family group that works in resins, metals and many composite materials for 
various markets around the world.

Outdoor furniture, wall and ceiling cladding, woodwork, shelters, etc.
Grosfillex has become an international reference in the furniture market and 
has managed to merge the ambition, with innovation and imagination while 
diversifying its activities. From wall cladding to composite tiles, from sun 
loungers to tables and wooden furniture pieces, we apply our expertise in 
materials to evolve, adapt and give form to quality lifestyles.

GROSFILLEX groep
Het bedrijf, in 1927 opgericht door Auguste, François en Jean Grosfillex in 
Oyonnax, Frankrijk in de regio Rhône-Alpes, was eerst gespecialiseerd in 
houten draaiwerk. In 2023, bijna een eeuw later, zijn we nog steeds een 
onafhankelijke familiegroep, maar we verwerken nu hars, metaal een vele 
verschillende kunststoffen tot een mix van geraffineerde materialen, voor 
verschillende markten over de wereld.

Buitenmeubilair, plafond- en wandbekleding, timmerwerk, tuinhuis...
Grosfillex is uitgegroeid tot een begrip op de meubelmarkt, en heeft 
ambitie, innovatie en verbeelding weten te verenigen door zijn activiteiten 
te diversifiëren. Van wandbekleding tot kunststof tegels, van ligstoelen tot 
tafels en ; wij bouwen onze materiaal-expertise uit, en passen ons aan om 
levenskwaliteit vorm te geven. 
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Entre EXPERT, on se comprend...
Expert des matières et du design depuis 60 ans, Grosfillex a toujours mis 
son savoir-faire au service d’autres experts, vous, les professionnels du 
monde entier. Bâtiment, Hôtellerie, Restauration, Stades, Collectivités, 
Architecture d’intérieur... Ces marchés experts représentent 50 % de 
notre activité. Nous savons bien que la première chose que vous attendez 
d’un partenaire, c’est l’excellence, sur la qualité des produits comme 
sur la fiabilité des services. Une valeur ajoutée que nous avons à cœur 
de vous offrir depuis toujours et qui s’exprime dans la richesse de notre 
gamme de mobilier et de revêtements, dans la durabilité de nos produits, 
dans la technicité innovante de nos matériaux, la disponibilité de notre 
stock mais aussi dans l’engagement de nos équipes. Dans un monde qui 
change de plus en plus vite, nous restons plus que jamais à l’avant-garde, 
en défendant des valeurs qui sont aussi les vôtres : la fabrication et la 
création françaises, le respect de l’environnement, la qualité de la relation, 
la réactivité et surtout la souplesse, qui nous donne la capacité d’être le 
complice de votre quotidien !

Onder EXPERTS,  
begrijpen we elkaar...
Grosfillex, al 60 jaar expert op gebied van materiaal en design, heeft altijd zijn 
vakkennis ter beschikking gesteld aan andere experts zoals als u, professionals 
uit de hele wereld. De Bouwsector, Horeca, Sportcomplexen, Instellingen, 
Binnenhuisarchitectuur... Deze specialistische markten vertegenwoordigen 
50 % van onze activiteit. We weten heel goed dat topkwaliteit het eerste 
is dat u van een partner verwacht; zowel op gebied van de producten als 
de betrouwbaarheid van de geleverde diensten. Een toegevoegde waarde 
die altijd al onderdeel geweest is van onze kernwaarden, en tot uitdrukking 
komt in ons ruime aanbod meubilair, maar ook in de innoverende technische 
materialen, de beschikbaarheid van onze voorraad en de inzet van onze teams. 
In een wereld waar alles steeds sneller verandert, blijven wij meer dan ooit 
voorlopers, met waarden die ook de uwe zijn: ontwerp en fabrikaat van eigen 
bodem, milieuvriendelijk; maar ook een goede klantenrelatie, snel en vooral 
flexibel zijn geven ons de mogelijkheid u dagelijks bij te staan!

Among EXPERTS
we understand each other…
An expert in materials and design for 60 years, Grosfillex has always used 
its know-how to serve other experts - you, professionals around the world. 
Construction, Hotels, Restaurants, Stadiums, Local Authorities, Interior Design, 
etc. These expert markets account for 50% of our business. We know that 
the first thing you expect of a partner is excellence, whether in terms of 
product quality or reliability of services. Added value that we have always 
been committed to giving you, that is expressed in the large furniture, in 
the sustainability of our products, in the innovative technical nature of our 
materials, in the availability of our inventory as well as in the commitment of 
our teams. In a world that is changing faster and faster, we are more than ever 
on the leading edge, defending values that we share with you: French creation 
and production, respect for the environment, the quality of our relationships, 
responsiveness and especially flexibility, enabling us to be your ally in your 
everyday activities!
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ENVIRONNEMENT :
•  Des matériaux durables et recyclables pour une grande 

longévité
•  Economie circulaire et utilisation de matière recyclée dans 

de nouveaux produits
•  Recyclabilité des matières : 100% des chutes issues de nos 

chaînes de production sont triées, broyées et régénérées 
Exemple avec le revêtement mur & plafond Exapan Green 
contenant 78% de matière issue de chutes de production

•  Maîtrise des énergies : obtention de la certification  
ISO 50 001 en 2022.

La responsabilité sociétale de GROSFILLEX 

RELATIONS & CONDITIONS DE TRAVAIL :
• Un climat de travail de qualité ; sécurité avant tout

LOYAUTÉ ET ACHATS RESPONSABLES :
•  Une fabrication française responsable dans tout son 

écosystème

EMPREINTE LOCALE :
•  Une marque familiale implantée en France depuis plus de 

90 ans

Acteur majeur dans la conception et la fabrication d’équipements pour l’habitat à base de matières plastiques, Grosfillex s’est 
engagé depuis plusieurs années dans une démarche de progrès visant à réduire les impacts environnementaux de son activité 
au travers de 4 champs d’actions privilégiés.

ENVIRONMENT 
•  Durable and recyclable materials for a long longevity
•  Circular economy and use of recycled material in new 

products
•  Recyclability of materials: 100% of the offcuts from our 

production lines are sorted, crushed and regenerated. 
Example with Exapan Green wall & ceiling panels with 78% of 
material from production waste

•  Mastery of energies : in 2022, the group has obtained  ISO 
50 001 certification (energy management)  

GROSFILLEX corporate social responsibility

WORKING RELATIONSHIPS AND CONDITIONS
•  A quality work environment; safety first

FAIR PRACTICES AND RESPONSIBLE PURCHASES 
• Responsible french production in all its ecosystems

LOCAL COMMUNITY
• A family brand established in France for more than 90 years

For several years now, as a major player in the manufacturing of plastic items for the home, Grosfillex has committed to a progressive 
approach aimed at reducing the environmental impact of its activities and at developing a virtuous ecosystem through 4 main fields 
of action.

Maatschappelijke verantwoordelijkheid van  
GROSFILLEX

MILIEU
•  Duurzame en recycleerbare materialen voor een lange 

levensduur
•  Circulaire economie en gebruik van gerecycleerde materialen 

in nieuwe producten
•  Recycleerbaarheid van materialen: 100% van het afval 

van onze productielijnen wordt gesorteerd, geplet en 
geregenereerd. Voorbeeld met Exapan Green wall & ceiling tiles 
met 78% materiaal uit productieafval

•  Energiebeheer. In 2022, het behalen van de ISO 50 001 
certificering

ARBEIDSVERHOUDINGEN & -OMSTANDIGHEDEN :
•  Een kwalitatief werkklimaat; veiligheid voorop

EERLIJKE EN VERANTWOORDE INKOOP:
• Verantwoorde Franse productie in het hele ecosysteem

LOKALE VOETAFDRUK:
•  Een familiemerk dat al meer dan 90 jaar in Frankrijk 

gevestigd is

Een belangrijke speler in ontwerpen en produceren van materialen op basis van kunststof voor uw woonomgeving, is Grosfillex 
materialen:  Grosfillex zet zich al meerdere jaren in voor een progressieve aanpak om de impact op het milieu te verminderen op 
basis van 4 belangrijke actiepunten.
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Décrypter les tendances décoratives pour 
proposer les solutions qui séduiront nos 
intérieurs est une des grandes forces de 
Grosfillex. En inventant des revêtements muraux 
en résine de synthèse, aussi faciles à poser qu’à 
entretenir, Grosfillex met, à la portée de tous, les 
effets matières dont on rêve : marbre, carreaux 
de ciment, bois patinés... Avec son centre de 
design intégré, Grosfillex a mis au point une large 
gamme de décors “Original design by Gx” qui 
suivent les principales tendances de décoration.

Decoding decorative trends, and offering solutions 
which will beautify interior spaces, these are the 
strengths of Grosfillex. By encouraging innovations 
on new composite wall panels, easy to install, 
maintenance free, Grosfillex is meeting customer 
expections and decoration dreams Marble designs, 
concrete & tiles designs, warm & natural wooden 
textures, with its own design center, Grosfillex is 
providing a wide range of designs that meets major 
decorative trends.

Trendy designs voor onze huidige interieurs 
ontwikkelen is één van Grosfillex’s speerpunten. 
Onze wandbekleding in kunsthars, welke zowel 
makkelijk te installeren als te onderhouden is, 
brengt materiaaleffecten, waarvan we dromen, 
zoals: marmer, betontegels, vintage hout-look... 
binnen ieders bereik. Met een design-studio, in 
eigen beheer, heeft Grosfillex een breed scala, 
trendy, “Original design by GX”-decors ontwikkeld.

Panneaux décoratifs Decorative panels Decoratieve panelen
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Le Design Studio GX est un studio polyvalent, à 
l’affut des tendances émergentes, qui a su créer 
sa propre identité au fil de ses collections.
Il possède une expertise alliant subtilement 
graphisme et matière avec comme seul mot 
d’ordre : "Aller au-delà de la matière".

GX Design Studio is a versatile graphics studio that 
is always on the lookout for emerging trends and 
has forged its own identity over many collections.
Its expertise subtly combines graphics and 
materials with one motto: “Moving beyond the 
materials”.

De GX-designstudio is een veelzijdige studio 
die de opkomende trends in de gaten houdt en 
door de collecties heen zijn eigen identiteit heeft 
weten te creëren. De expertise is een combinatie 
van subtiele grafische vormgeving en materialen, 
met één duidelijk streven: 'Verder kijken dan het 
materiaal'.

Le studio design
Grosfillex

Grosfillex
design studio

De designstudio van 
Grosfillex

Marjorie Renard
Illustratrice - Illustrator Monsieur Naturaliste

Romain Petit
Designer Produit - Product designer - 
Productdesigner

Marine Teyssieux
Designer Produit - Product designer - 
Productdesigner

Aimer, observer, conter… 
Marjorie dessine pour raconter des histoires 
de Nature aux petits comme aux grands.  
Ses illustrations donnent vie à la nature telle 
qu’elle est, avec tendresse et sincérité. 
Prolongeant son travail dans un nouvel univers, 
elle a conçu pour Grosfillex des décors modernes 
et soigneusement détaillés, qui apporteront 
assurément à votre intérieur une touche 
authentique et poétique. 

Enjoy, observe, narrate… 
Marjorie draws to tell stories about Nature to 
children and adults alike. Her illustrations bring 
nature to life realistically and with tenderness and 
sincerity. 
Extending her work into a new field, she has 
designed for Grosfillex modern and carefully 
detailed patterns that are guaranteed to add an 
authentic and poetic touch to your home. 

Liefhebben, waarnemen, vertellen... 
Marjorie tekent natuur verhalen voor oud en jong. 
Haar illustraties geven de natuur weer zoals zij is, 
met tederheid en ernst. 
Zij zet haar werk voort in een nieuwe omgeving 
en heeft voor Grosfillex moderne, bijzonder 
gedetailleerde decors ontworpen, die uw interieur 
een authentieke, dichterlijke uitstraling zullen 
geven. 

Explorer, sculpter, parfaire… 
Romain, observateur de nature, s’est spécialisé 
dans la matière, appréciant l’histoire qu’elle peut 
raconter. Avec son œil aiguisé et son souci du 
détail, il est en quête de l’imperfection qui donne 
toute l’authenticité à la matière. 
Avec celle-ci, il s’amuse à la détériorer, la 
magnifier, l’enrichir en l’associant à des 
matériaux lui permettant de créer des décors 
riches, avec du caractère.  

Explore, sculpt, perfect… 
Romain, a keen observer of nature, is specialised 
in materials and understands the stories they can 
hold. With his sharp eye and attention to details, he 
looks for those imperfections that make materials 
so authentic. He then plays with them, magnifying 
or enriching the imperfections by associating 
materials that allow him to create rich decors 
boasting distinctive character.  

Verkennen, vormgeven, perfectioneren... 
Romain is van nature opmerkzaam en heeft 
zich gespecialiseerd in materialen, en vooral in 
het verhaal dat ze te vertellen hebben. Met zijn 
scherpe blik en zijn aandacht voor detail zoekt 
hij naar de onvolmaaktheid die het materiaal zijn 
authenticiteit geeft. Vervolgens vervormt, vergroot, 
verrijkt hij deze door materiaalcombinaties die rijke, 
karaktervolle decors opleveren.  

Rêver, imaginer, esquisser… 
Marine a une forte sensibilité graphique qu’elle 
exprime au gré de ses créations. 
En mêlant dessin et texture, elle compose ses 
décors en laissant libre cours à son imagination. 
Elle aime jouer, décliner, colorer, en y ajoutant 
sa touche personnelle pour un rendu tout en 
douceur et en harmonie.

Dream, imagine, sketch… 
Marine has great sensitivity when it comes to 
graphism that she expresses through her creations. 
By mixing sketches and textures she composes 
her designs giving free reign to her imagination. 
She enjoys playing, varying, colouring, adding her 
personal touch for gentle and harmonious results.

Dromen, inbeelden, schetsen... 
Marine heeft een grote grafische gevoeligheid, die 
tot uiting komt in haar ontwerpen. Haar decors zijn 
een combinatie van motief en textuur, aangevuld 
met een rijke verbeeldingskracht. Zij speelt, kleurt, 
vervormt graag en voegt haar persoonlijke noot toe 
voor een zacht, harmonieus resultaat.
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NATURE ORIGINE

AUTHENTIQUE TRADITION

URBAN DESIGN

BOHÈME CHARME

GRAPHIC CHIC

ELEMENT PREMIUM 3D

COLLECTION 
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“

“

“

Se recentrer sur l’essence même de la Nature, 
dans ce qu’elle a de plus brut, de plus pur  
et de plus beau : c’est l’inspiration profonde  
de la tendance Nature Origine. 
Minérale ou végétale, la nature fascinante 
investit vos intérieurs. Ses matières brutes,  
ses couleurs calmes et sa décoration apaisante 
vous invitent au bien-être et à la sérénité.

Placing the emphasis on the essence of Nature, 
raw, pure, and beautiful: such is the inspiration 
for the ‘Nature Origine’ deco panels. 
Mineral or vegetal, nature is ever fascinating  
and finds its place in our homes.  
Raw materials, peaceful colours and a soothing 
deco style are an invitation to wellbeing  
and serenity.

De essentie van de natuur centraal stellen,  
het natuurlijkste, puurste en mooiste wat zij ons  
te bieden heeft, dat is de inspiratie van de  
Nature Origine-trend. 
Mineraal of plantaardig, de fascinerende natuur 
komt bij ons binnen. De ruwe materialen, de 
rustige kleuren en de rustgevende decoratie 
bevorderen welzijn en sereniteit.
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“

“

“

TRAVERTINO

The nuanced beige and cream tones of this gorgeous, 

natural stone create a soothing effect in any space. 

The noble allure of travertine harmoniously works into your 

décor with a warm touch. These tiles are 100% waterproof, 

easy to clean, and offer up the ideal solution for adding some 

Mediterranean ambiance to spaces such as bathrooms.

De subtiele beige-crèmetinten van deze natuurlijke  

steen hebben een rustgevende uitwerking. Het edele uiterlijk  

van travertijn geeft uw decoratie rust en uw interieur warmte.  

Dit 100% waterdichte, onderhoudsvriendelijke motief is ideaal 

om uw badkamer een mediterrane sfeer te geven.

Les tonalités beiges crèmes toutes en nuance de  

cette pierre naturelle confèrent un pouvoir apaisant.  

Avec son aspect noble, le travertin apporte une grande  

sérénité à la décoration et une âme chaleureuse à votre intérieur.  

100% étanche et facile d’entretien, ce décor est idéal  

pour conférer un esprit méditerranéen à vos salles de bain.
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“

“

“

AUBIER

The natural beauty of this décor exudes a sense of 

force and power. The combination of different types of wood 

and geometric patterns will give your interior a style centred 

around an organic allure. 

Those with sweet-tooth tendencies may even pick upon on 

sweet, chocolatey tones…

Dit onbewerkte motief heeft een krachtige uitstraling. 

De combinatie van verschillende houtsoorten en hoekige 

geometrische uitsnijdingen geeft uw interieur een sterke,  

op de natuur gerichte identiteit. De fijnproevers onder  

ons zullen er chocoladeschilfers in zien ...

Un sentiment de force et de puissance  

se dégage face à ce décor brut.  

L’association de différentes essences de bois mêlées  

à des découpes géométriques anguleuses apporteront  

à votre intérieur une identité forte axée sur la nature.  

Les plus gourmands verront des copeaux de chocolat…
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“

“

“

MARBRE NOIR

Embodying luxury and elegance in reserved and 

minimalistic style, this look will transform your home into a 

sophisticated haven, with pure refinement. 

Resolutely chic and on-trend, this noble and timeless material 

will add more intense value to your interiors, and is ideal for 

shower units or kitchens. It's also a wonderful way to make a 

statement in your living spaces

Dit symbool van luxe en geraffineerdheid, zowel sober 

als minimalistisch, verandert uw huis in een verfijnde cocon  

vol elegantie. Dit edele, tijdloze materiaal is absoluut chic  

en trendy en geeft uw interieur een intense uitstraling.  

Het is ideaal in een douche of een keuken, maar zal  

al uw leefruimtes weten te veroveren en karakter geven. 

Symbole de luxe et de raffinement, à la fois sobre  

et minimaliste, il transformera votre maison en un cocon  

sophistiqué et empreint d’élégance.  

Résolument chic et tendance, ce matériau noble et intemporel 

apportera une valeur plus intense à vos intérieurs.  

Idéal en cabine de douche ou en cuisine, il saura également 

conquérir et donner du caractère à vos pièces de vie.
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“

“

“

SAND SLATE

If you didn't believe in love at first sight, you surely 

will after seeing the warm yet noble look of this stone in your 

interiors. 

Sand slate mineral décors create a sense of peace, with soft 

marbling in cream and beige tones that bathe your spaces in 

an elegant and calming ambiance.

Vanaf de eerste blik voelt u zich omarmd door het 

nobele karakter van deze steen. Sand slate laat u voelen 

hoeveel sereniteit een mineraal motief kan uitstralen.  

De langzame beweging van de marmerstrepen,  

de verlopende crème- en beigetinten dompelen  

uw interieur onder in een elegante, rustgevende sfeer.

Au premier regard, vous vous sentirez enveloppé  

par la noblesse de cette pierre. Sand slate vous fera ressentir  

toute la sérénité qui peut se dégager d’un décor minéral.  

Le lent mouvement de ses marbrures, son camaïeu de crème  

et beige immergeront votre intérieur dans une atmosphère  

élégante et apaisante.
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“

“

“

VOLCANO

Uw decoratietroef om u te onderscheiden!  

Geef uw interieur cachet met deze mysterieuze, elegante, 

intense en verfijnde abstracte Print, geïnspireerd  

door de natuur.  

Het is perfect te combineren met natuurtinten voor  

een moderne stijl, maar ook met fellere kleuren  

voor een unieke chique sfeer.   

The perfect décor for making a statement! 

Simultaneously mysterious, elegant, intense and elegant,  

this sculptural abstract draws inspiration from nature  

and adds precious character to your spaces. 

This look pairs perfectly with natural tones if you're looking to 

create a modern style. Want to create a bolder, quirkier effect? 

Try combining it with vibrant tones.

Votre atout déco pour faire la différence ! 

À la fois mystérieuse, élégante, intense et sophistiquée,  

cette sculpture abstraite inspirée de la nature apportera  

du cachet à vos intérieurs.  

Se mariant à la perfection avec les teintes naturelles  

pour un style moderne, mais aussi avec les tons  

vitaminés pour un esprit chic et décalé.   
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GRIGIO
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MINERAIS



28 - 

CEPPO DI GRE



 - 29

OXYDE



30 - 30

BIANCO SPINO



 - 31

ARDOISE BRUNE



32 - 

NORDIC



 - 33

RANCH
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Natural
P4401D41

Shou Sugi Ban
P4401G46

Pierre Bombay
P4401D16

Charme
P4401D40

Bianco Spino
P4401F83

Sand Slate
P4401G48

Nordic
P4401D39

Marbre Volakas
P4401F84

Grey Slate
P4401G49

Ranch
P4401G44

Ardoise noire
P4401F17

Oxydé
P4401D31

Aravis Graphic
P4401F93

Ardoise brune
P4401F19

Minerais
P4401D32

Carreaux Bois
P4401F92

Ardoise beige
P4401F18

500 mm

1 500 mm

2 
60

0 
m

m
RÉSUMÉ COLLECTION  COLLECTION SUMMARY  OVERZICHT VAN DE COLLECTIE



 - 35

Travertino
P4401H42

Ceppo Di Gre
P4401H41

Grigio
P4401H45

Marbre Noir Mat
P4401H48

Aubier
P4401H46

Volcano
P4401H47

LES NOUVEAUTÉS  NEW PRODUCTS   DE NIEUWE PRODUCTEN



36

“

“

“

La tendance Authentique Tradition vous 
transporte dans une maison de famille modelée 
par la patine des ans.
Charme rustique et authenticité, artisanat 
précieux et simplicité s’associent en douceur 
pour créer un espace convivial et intime.
Couleurs et matières cohabitent en parfaite 
harmonie dans votre intérieur au charme 
apaisant.

The Authentic Tradition trend takes you back to 
family homes that have been shaped  
by the passing of time. 
Rustic charm and authenticity, combined with 
craftsmanship and simplicity come together  
to create an intimate and inviting space. 
Colours and materials harmonise perfectly  
to add peaceful charm to your interiors.

De Authentique Tradition-trend neemt u mee naar 
een familiehuis waar de jaren alles een Unieke patina 
gegeven hebben. Rustieke charme en authenticiteit, 
verfijnd ambachtswerk en eenvoud vormen samen 
als vanzelfsprekend een gezellige, intieme omgeving. 
Kleuren en materialen gaan harmonieus samen in 
uw rustgevende, charmante interieur 
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“

LA VECCHIA POSTA

“

“

Lâchez la bride à votre imagination avec ce décor panoramique, 

et remontez le temps pour une escapade entre romantisme  

et renaissance, au profit d’une beauté brute et nostalgique  

d’une ancienne bâtisse italienne qui aurait traversé les âges.

Lorsque l’on se plonge dans ce décor, on a envie de reconstituer  

toute son histoire et décrypter les témoignages qui se sont succédés. 

Ses tonalités douces et harmonieuses, ses notes graphiques 

estompées en font un décor très facile à accorder avec tout type  

de décoration. Résolument authentique. 

Let your imagination run wild with this panoramic 

décor. Step back in time and embrace a fusion of romanticism 

and renaissance style, recreating the raw and nostalgic beauty 

of an old Italian building, withstanding the tests of time. 

As you embrace this décor, give in to the urge to piece its 

history back together, decoding the tales it has to tell. Its 

soft and harmonious tones, combined with faded graphic 

elements, make this décor wonderfully easy to pair  

with any interior style. The result? A resolutely authentic look.

Geef uw verbeeldingskracht de vrije teugel met dit panoramische 

motief en ga terug in de tijd, naar een periode van romantiek en 

renaissance, naar de onverhulde, nostalgische schoonheid van een oud 

Italiaans gebouw.

Omgeven door dit motief krijgt u zin om de geschiedenis ervan te 

ontdekken en de achtereenvolgende verhalen ervan te ontrafelen.  

De zachte, harmonieuze tinten, de subtiele geografische details zorgen 

ervoor dat dit motief bij elk type inrichting aansluit. Absoluut authentiek. 
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La Vecchia Posta 
Ref 1 P4401H22

Lame 1 Lame 4 Lame 7Lame 2 Lame 5 Lame 8Lame 3 Lame 6 Lame 9Lame 9 Lame 1

La Vecchia Posta 
Ref 2 P4401H23

La Vecchia Posta 
Ref 3 P4401H24
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1 500 mm
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“

“

“

CEMENT TILE BEIGE

Breathe life into your interior with our original cement 

tile creations. Combining modern style with authentic charm, 

these tiles create a harmonious effect that will add character 

to your walls. 

Combined with Cement décors and developed into several 

colourways, this design offers countless combination 

opportunities to cater to all styles, from the bold  

to the more discreet.

Breng uw interieur tot leven met onze originele. 

De nieuwe uitvoeringen van deze tegels zijn modern en authentiek, 

voor een harmonieus ensemble dat uw wand  

karakter geeft.  Samen met het motief Cement, in verschillende 

kleuren, maakt dit motief vele combinaties mogelijk voor een 

opvallende of subtielere stijl.

Apportez de la vie à votre intérieur avec nos créations  

originales de carreaux de ciment. Revus au goût du jour,  

ces carreaux mêlent modernité et authenticité, créant  

un ensemble harmonieux qui donnera du caractère  

à votre mur.  

Associé au décor Cement, et décliné en plusieurs couleurs,  

ce motif offre une multitude de combinaisons possibles  

pour un style plus affirmé ou plus consensuel.
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“

“

CARREAUX BOIS GRAPHIQUE

With this original creation, the warmth and authenticity 

of wood is enhanced with subtle, burnt-wood designs. 

Romantic and baroque arabesques are combined with 

modern geometric patterns, creating a unique decorative 

element with irresistible charm.

In dit originele ontwerp wordt de warmte en de 

authenticiteit van hout gesublimeerd door de charme van 

subtiele pyrogravuremotieven. Romantische en barokke 

arabesken dansen met modernere geometrische vormen,  

voor een uniek decoratief resultaat met een onmiskenbare 

charme.  

Avec cette création originale, la chaleur et l’authenticité 

du bois sont sublimées par le charme de motifs subtilement 

incrustés à la pyrogravure.  

Les arabesques, romantiques et baroques, se mêlent  

à des formes géométriques plus contemporaines  

pour un résultat décoratif inédit au charme indéniable.



46

PATCHWORK



 - 47

“

“

“

PATCHWORK

You can practically taste the salty seaside air while  

you admire the Patchwork décor, with its call for moments  

of escaping the day-to-day hustle and bustle. 

The combination of blue-stained, natural, weather and 

washed wood tones, combined with fabric elements,  

immerse you in an authentic ambiance for a change of 

scenery without leaving your home.

De zilte zeelucht is bijna ruikbaar met het Patchwork-

motief. Een echte uitnodiging om alles even achter u te laten. 

In combinatie met textieleffecten nemen deze blauwe, naturel,  

gepatineerde of vervaagde houttinten u mee naar een 

authentieke wereld waar een vakantiesfeer heerst.

L'odeur saline du bord de mer est presque perceptible  

avec le décor Patchwork. Une véritable invitation à l'évasion.  

Ces teintes de bois bleu, naturelles, patinées ou délavées  

par le temps, associées à des aspects de morceaux  

de tissus, vous embarquent dans un univers à la fois 

authentique et dépaysant.
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TOMETTES BÉTON GRAPHIK
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ROMANO BIANCO
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BRIQUE TRADI
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ROMANO ANTICO
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PATCHWORK CLAIR H



 - 53

ROSACE
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RUSTIC BLANC GRAPHIC
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TANGRAM
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Sibérie
P4401D35

Rosace
P4401D29

Patchwork
P4401D38

Rustic blanc mix
P4401C71

Tangram
P4401F46

Old Tiles grey
P4401G38

Rustic Blanc Graphic
P4401C72

Tomette Béton 
graphic

P4401F13

Diamond Tile  
Light Blue
P4401G33

Brique tradi
P4401F15

Tomettes béton
P4401F47

Diamond Tile  
Dark Blue
P4401G34

Chevrons Patchwork 
clair H

P4401F26

Iliade
P4401G32

Tomette
P4401D33

Carreaux bois 
graphic

P4401F82

500 mm

1 500 mm
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0 
m
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Romano Bianco
P4401H43

Romano Antico
P4401H44

Cement Tile Grey
P4401H19

La Vecchia Posta
ref 1 P4401H22

Cement Tile Beige
P4401H20

La Vecchia Posta
ref 2 P4401H23

Cement Tile Pop
P4401H21

La Vecchia Posta
ref 3 P4401H24

LES NOUVEAUTÉS  NEW PRODUCTS  DE NIEUWE PRODUCTEN
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Avec la tendance Urban Design, Grosfillex 
vous propose une balade en ville, entre style 
contemporain épuré et design industriel.
Retrouvez l’authenticité des matières embellies 
par leur passé industriel mais aussi des textures 
plus neutres, dans une ambiance noir et blanc 
simple et sophistiquée à la fois.
Avec une touche de couleur pour réchauffer 
l’atmosphère, ambiance cosy garantie !

Aligning with the Urban Design trend,  
Grosfillex is offering you a taste of city design, 
balancing sleek modern style with industrial 
design. 
Discover the authenticity of materials enhanced 
by their industrial pasts and more neutral textures 
in a simple yet sophisticated monochrome 
ambiance. When you add in a touch of colour  
to warm things up, cosy style is guaranteed!

Met de Urban Design-trend presenteert  
Grosfillex u een tochtje door de stad, tussen 
moderne stijl en industrieel design. Hierin vindt 
u de authenticiteit terug van materialen uit een 
gesublimeerd industrieel verleden maar ook 
neutralere texturen, in een eenvoudige maar 
verfijnde zwart-witte sfeer. Met een kleurdetail om 
de sfeer op te warmen is het altijd gezellig!
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“

“

“

BRONXX

Anyone for a one-way ticket to New York? 

Go for a resolutely urban and self-assured style  

with the Bronxx décor and its iconic brickwork. 

You'll instantly create an industrial loft style, with its repeated 

layers reproducing the worn authenticity of New York facades.

Een enkeltje New York! Kies voor een resolute urban  

stijl met de opvallende bakstenen van het Bronxx-motief.  

Het brengt onmiddellijk een industriële loftsfeer met zich mee, 

met zijn opeenvolgende lagen die de slijtage van de voorgevels 

in new York nabootsen.

Aller simple pour New York !  

Adoptez un style résolument urbain et assumé  

avec le décor Bronxx et ses briques significatives.  

Vous vous retrouverez immédiatement plongé  

dans un esprit loft et industriel, avec ses successions  

de strates imitant l’usure des façades new-yorkaises.
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“
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BRIQUE BLANCHE

If you're looking for loft vibes, look no further. 

Incredibly on-trend in the world of interior design,  

these bricks will brighten up your space in style. 

Blending seamlessly into an industrial ambiance and often 

paired with black tones, this eccentric décor is perfect  

for a huge range of interior looks, from modern to traditional.

Voor een echte loftsfeer! Deze bakstenen vormen  

een moderne trend in de wereld van decoratie die uw interieur 

licht maakt en stijl geeft. Dit bijzonder eclectische motief 

is perfect op zijn plaats in een industriële omgeving. Deze 

omgeving wordt vaak gelinkt aan zwarte elementen,maar dit 

decor past ook prima in een moderne of meer traditionele 

omgeving.

Ambiance Loft garantie !  

Tendance moderne dans le monde du design intérieur,  

ces briques sauront apporter luminosité et style à vos intérieurs.  

Parfaitement à son aise dans une ambiance résolument industrielle, 

souvent associée à la couleur noire, ce décor très éclectique 

conviendra parfaitement à des ambiances contemporaines  

ou plus traditionnelles.
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MARBRE VOLAKAS BRILLANT

You don't need a luxury villa for this mineral trend, 

which combines perfectly with any sleek or minimalist décor 

style. Elegant in both black and white, marble can take  

on lighter and more modern looks, adapting to your visions  

for your interior. Particularly on-trend, this stone is seen  

as a symbol of elegance, combining stunning aesthetics  

with a reserved vibe, it beautifully fits in with any interior style,  

adding a touch of modernity and noble allure.

U hebt geen luxe villa nodig om deze minerale trend te 

volgen, die perfect kan worden gecombineerd met een sobere 

of minimalistische inrichting. Wit marmer is net zo elegant als 

zwart, maar het effect is luchtiger en moderner. Het is bijzonder 

trendy en wordt een symbool van verfijning door soberheid te 

combineren met esthetiek. Bovendien past het bij elke inrichting,

waaraan het aan moderniteit en edelheid bijdraagt.

Pas besoin d’une villa luxueuse pour adopter  

cette tendance minérale qui se marie parfaitement avec une déco 

épurée, voire minimaliste. Élégant en blanc comme en noir,  

le marbre s'allège et se modernise au gré des envies.  

Particulièrement tendance, il s'impose comme un symbole  

de raffinement, alliant sobriété et esthétisme et il se fond  

dans toutes les décorations auxquelles il apporte une certaine  

touche de modernité et de noblesse. 
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BÉTON NY BLANC

This natural décor creates an industrial, loft-style 

ambiance without the risks of stains and deterioration. 

Ideal for adding elegant grey tones into modern interiors, 

 the concrete wall pairs effortlessly with bright colours  

to create a confident look. Alternatively, by pairing it  

with warm wood and some greenery, you can create  

a softer, more natural mood.

Een ruw motief voor een loftsfeer, een industriële 

inrichting, zonder risico op vlekken of beschadigingen. 

Een betonnen wand is ideaal om een elegant grijs vlak aan 

elk modern interieur toe te voegen. Deze kan eenvoudig 

gecombineerd worden met accessoires in felle kleuren  

voor een duidelijk karakter of met de warmte van hout  

en wat groen voor een zachtere, natuurlijke sfeer.

Un décor brut pour une ambiance loft, industrielle  

qui n'a aucun risque de se tâcher ou de se détériorer.  

Idéal pour introduire une couleur grise élégante à chaque 

intérieur contemporain, le mur en béton peut facilement être 

associé à des accessoires de couleurs vives pour une déco 

assumée, ou à la chaleur du bois avec une touche de verdure  

pour une ambiance plus douce et naturelle.
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BÉTON GRAPHIK

68
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MESH CONCRETE LIGHT

69
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FACTORY
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BÉTON UNDERGROUND
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MARBRE TOMETTES



 - 73

ANGELO
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Marbre Tomettes
P4401F73

Bricks
P4401D03

Parement Blanc
P4401G05

Marbre Tile
P4401F14

Brique Blanche
P4401F21

Parement Beige
P4401F95

Béton NY Blanc
P4401D49

Béton NY Gris
P4401D17

Métro White Tile
P4401G56

Infinity
P4401D02

Brique Loft
P4401F22

Béton Graphik
P4401F91

Factory Gris
P4401F23

Street Art
P4401F90

Parement Angelo
P4401F94

White Cliff
74967C57

Concrete
74967C24

Dark Slate
74967C23

500 mm

1 500 mm

2 
60

0 
m

m
RÉSUMÉ COLLECTION  COLLECTION SUMMARY  OVERZICHT VAN DE COLLECTIE



 - 75

Béton Blanc 
Underground

P4401G47

Ranch 
Underground

P4401G45

Industrial Wood
P4401F50

Scratched Concrete 
Light

P4401F86

Scratched Concrete 
Bronze

P4401F85

Mesh Concrete  
Light

P4401F88

Mesh Concrete  
Bleu

P4401F87

Mesh Concrete 
Bronze

P4401F89

Volakas Brillant
P4401H49

Cement Tile
P4401H18

Bronxx
P4401H50

LES NOUVEAUTÉS  NEW PRODUCTS  DE NIEUWE PRODUCTEN
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Vivez bohème ! La douceur et le confort  
sont deux atouts maîtres de la tendance 
Bohème Charme qui sème un sentiment de 
douce quiétude au fil des pièces de la maison.
La bohème se présente comme un véritable art 
de vivre où les souvenirs de voyage côtoient 
les meubles chinés, les objets ethniques et les 
textiles naturels aux coloris subtils, dans une 
décoration poétique, vivante, jamais figée.

A bohemian dream! A soft touch and comfort  
are the key features leading the Bohemian 
Charm trend, bathing your home with a sense  
of peace, from room to room. 
Bohemian style is a bona-fide way of life,  
filled with travel souvenirs, antique furniture  
and ethnic pieces. 
Add in natural textiles in neutral tones,  
and you get a poetic yet dynamic style.

Kies voor zorgeloos! Zachtheid en comfort 
zijn twee grote pluspunten van de Bohème 
Charme-trend, die in elke ruimte van het huis 
zachte, vreedzame rust uitstraalt. Avontuurlijke 
zorgeloosheid is een echte manier van leven, 
waar reisherinneringen samengaan met vintage 
meubelen, etnische voorwerpen en natuurlijke 
stoffen met subtiele kleuren, in een dichterlijke, 
levendige, nooit vaststaande inrichting.
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ORIGAMI

De zachtheid en authenticiteit van hout geven dit toch 

bijzonder grafische ontwerp een zachte, natuurlijke uitstraling. 

Laat u overtuigen door de architectuur van de dunne,  

goed georganiseerde, chique en grafische lijnen.  

De perfect beheerste geometrische vormen kunnen  

onderling gecombineerd worden tot een indrukwekkend  

'panoramisch' motief. 

The soft and authentic look of wood creates a natural 

and gentle ambiance without sparing graphic elements. 

Enjoy a moment of calm as you take in the architecture of its 

fine, carefully organised lines and their chic and graphic style.

The controlled geometric shapes can be combined with one 

another to create an impressive, "panoramic" décor. 

La douceur et l’authenticité du bois confèrent  

une ambiance douce et naturelle à cette réalisation  

pour autant très graphique. Laissez-vous porter par 

l'architecture de ses lignes, fines et bien organisées,  

chics et graphiques. Les formes géométriques bien  

maîtrisées peuvent se combiner entre elles pour former  

un décor « panoramique » des plus impressionnants. 
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TIE & DYE

Dit motief geeft uw ruimte een poëtische uitstraling, 

op de manier van een aquarelschilderij. Een subtiel mengsel 

tussen de ruwheid van beton en de verfijning van de tinten. 

De verlopende sobere kleuren, neergezet als een prent, 

passen bij elke ruimte. Dit motief geeft uw interieur een zachte, 

harmonieuze sfeer.

Composed like a watercolour painting,  

this décor will add a sense of poetry to your space. 

A subtle blend of stoic concrete and delicate colour tones,  

its ombré effect of pure, stamped colours will work 

wonderfully in any room. This décor bathes your interior  

in a calm and harmonious ambiance.

Composé à la manière d’une peinture à l’aquarelle,  

ce décor apportera de la poésie à votre espace.  

Mélange subtile entre la brutalité du béton et la délicatesse  

des nuances. Son dégradé de couleurs épurées, déposées  

telle une estampe, s’accordera avec n’importe laquelle  

de vos pièces. Ce décor plongera votre intérieur  

dans une ambiance douce et harmonieuse.
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EDEN CONCRETE

Kies voor een avontuurlijke sfeer, zacht en grafisch,  

met dit etnische ontwerp op het kruispunt tussen primitieve 

kunst, geïnspireerd door de natuur en open ruimtes, en de 

tijdloosheid van natuurlijk beton met rustgevende tinten.

Opt for a bohemian ambiance, with this ethnic creation 

featuring delicate yet graphic details. A fusion of primitive art 

inspired by the vast spaces of nature and the timeless style  

of natural concrete in reassuring tones.  

Optez pour une ambiance bohème, douce et 

graphique, avec cette création ethnique à la rencontre  

entre l’art primitif inspiré par la nature et ses grands espaces, 

et l’intemporalité d’un béton naturel aux teintes apaisantes.
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NORDIC APACHE

De grafische etnische motieven op warm gekleurd 

hout geven uw interieur een nomade sfeer. Net als een 

reisherinnering geeft dit motief uw ruimte de unieke sfeer van 

verre oorden.

The ethnic designs layered over warm wood will bathe 

your interior in a nomadic ambiance. Like a souvenir from 

travels, this décor will create a break from your day-to-day  

life through its unique look.

Ces graphismes ethniques apposés sur un bois  

aux couleurs chaudes transporteront votre intérieur  

dans une ambiance nomade. Tel un souvenir de voyage,  

ce décor dépaysera votre espace et le rendra unique.
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CHEVRONS CABANE BLANC V

86
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BOIS CABANE BLANC
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BOIS JAPANDI
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ANTIQUE OAK
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BRICKS BOIS
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PATCHWORK CLAIR
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Chev. Cabane Blanc H
P4401F28

Patchwork Clair
P4401F16

Chev. Cabane Blanc V
P4401F29

Patchwork Graphic
P4401F81

Bois Cabane Blanc
P4401F27

Eden Concrete
P4401G51

Antique Oak Clair
P4401F51

Nordic Apache
P4401D47

Chevron Totem
P4401F72

Bois Cabane Fluo
P4401F30
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Origami
P4401H54

Bois Japandi
P4401H26

Bricks Bois
P4401H25

Tie and dye
P4401H27

LES NOUVEAUTÉS  NEW PRODUCTS  DE NIEUWE PRODUCTEN
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Avec la tendance Graphic Chic, un vent d’originalité 
souffle dans votre intérieur ! Embarquez pour  
un voyage esthétique à la découverte de 
l’architecture et de la culture graphique. 
Motifs géométriques, jeux d’ombres et de lumières, 
couleurs vives et dynamiques viennent signer une 
atmosphère qui vous ressemble : arty, intemporelle 
et toujours inédite.

The Graphic Chic trend is a breath of fresh air 
for any interior! Set out on an aesthetic journey, 
discovering architecture and graphic culture. 
Geometric designs, plays on shadow and light,  
and bright and dynamic colours create an 
atmosphere that wonderfully reflects you:  
Artistic, timeless, and ever-original.

Met de Graphic Chic-trend blaast er een originele wind 
door uw interieur!
Ga op een esthetische reis naar architectuur en 
grafische cultuur. Geometrische motieven, spel van 
schaduw en licht, felle, levendige kleuren vormen 
samen een sfeer die op u lijkt: kunstzinnig, tijdloos  
en altijd uniek.
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BORNEO
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BORNEO

“

“

“

Laissez-vous transporter au milieu d’une jungle luxuriante,  

entre mer et montagne, pour un dépaysement total.  

Cette flore tropicale égayera votre intérieur et donnera de la profondeur 

à votre pièce. Avec un graphisme exotique soigneusement travaillé  

et son camaïeu de couleurs douces, ce décor panoramique donnera 

envie d’évasion. Décliné en version black & white pour une atmosphère  

plus sophistiquée.

Let yourself be swept away to the heart of a lush 

jungle, nestled between sea and mountains, for complete 

evasion. This tropical greenery will brighten up your home, 

giving a sense of depth to your spaces. 

With detailed, exotic designs and a soft colour palette, this 

panoramic décor will have you dreaming of far-off horizons. 

Also available in a black & white version for creating a more 

sophisticated ambiance.

Laat u meeslepen naar een weelderige jungle,  

tussen zee en bergen, voor totale vrijheid. Deze tropische  

flora vrolijkt uw interieur op en geeft uw ruimte diepte.  

De zorgvuldig bewerkte exotische motieven en de zachte 

kleuren van dit panoramische motief geven u vanzelf zin in 

vakantie. Ook verkrijgbaar in zwart-wit voor een verfijndere sfeer.
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Borneo 
Ref 1 P4401H32

Lame 1 Lame 4 Lame 7Lame 2 Lame 5 Lame 8Lame 3 Lame 6 Lame 9Lame 9 Lame 1

Borneo 
Ref 2 P4401H33

Borneo 
Ref 3 P4401H34
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KANOPEE

Sublimeer uw wanden met karakter en elegantie!  

De verstrengelde plantaardige motieven worden belicht door 

een subtiele goudkleur die uw interieur raffinement geeft.  

In linnen voor een zachte, subtiele sfeer, in diepblauw  

voor een decoratieve glamourwand of in kaki voor meer 

verfijning, de keuze is geheel aan u.

Enhance your walls in chic and elegant style! 

The interwoven leaf designs are illuminated by delicate gold 

details, giving your interior a refined aspect. It comes in linen 

for a softer, delicate ambiance, deep blue for a glamorous 

statement wall, and even khaki for an original, sophisticated 

interior - the choice is yours. 

Sublimez vos murs avec chic et élégance !  

Les graphismes végétaux entremêlés sont illuminés par  

une dorure délicate qui donnera du raffinement à votre 

intérieur. Décliné en lin pour ambiance plus douce et délicate,  

en bleu profond pour un mur très déco et glamour,  

ou encore en kaki pour un intérieur plus sophistiqué,  

à vous de faire votre choix.
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FACELINE

“

“
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Réveillez votre intérieur et une touche d’originalité à votre déco 

grâce à la singularité de ces motifs revisitant le style Art nouveau.  

En mêlant lignes et formes rétro, des visages se dessinent  

de façon abstraite et minimaliste.  

Une chose est sûre, votre intérieur ne ressemblera à aucun autre !

Liven up your interior by adding an original touch  

with these unique designs, brimming with Art Nouveau style. 

The retro lines and shapes create abstract faces. 

One thing is sure with this décor: You'll have an interior  

like no other! 

Schud uw interieur wakker met een originele dec 

oratie dankzij deze bijzondere motieven in art deco-stijl.   

Door retrolijnen en -vormen te combineren, worden abstracte, 

minimalistische gezichten geschetst.  

Eén ding is zeker: uw inrichting is uniek!
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Faceline 
Ref 1 P4401H38

Lame 1 Lame 4Lame 2 Lame 5Lame 3 Lame 6Lame 9 Lame 1

Faceline 
Ref 2 P4401H39

500 mm

1 500 mm

2 
60

0 
m

m

3 000 mm
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SURINAM
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SURINAM

“

“

“

Sur un mur de béton brut, une fresque exotique  

et mélancolique est déposée telle une aquarelle. 

Avec un jeu de transparence, les nuances de vert  

se marient avec des tonalités de violet, offrant une palette  

chromatique qui donnera du tempérament à votre intérieur.

Using a watercolour style, an exotic yet sombre fresco 

is layered over raw concrete. Playing on transparency,  

shades of green perfectly combine with purple hues. 

The resulting effect of this chromatic palette will lend 

incredible character to your interior.

Op een muur van ruw beton is een exotische, 

melancholische schildering neergezet als een aquarel.  

In een transparant effect worden groentinten gecombineerd 

met paarse nuances, voor een kleurenpalet dat uw interieur 

temperament geeft.
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Surinam 
Ref 1 P4401H29

Lame 1 Lame 4 Lame 7Lame 2 Lame 5 Lame 8Lame 3 Lame 6 Lame 9Lame 9 Lame 1

Surinam 
Ref 2 P4401H30

Surinam 
Ref 3 P4401H31

500 mm

1 500 mm

2 
60

0 
m

m

4 500 mm
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JUNGLE WOOD

110
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BORNEO B&W
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TERRAZZO JAUNE
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CACTUS
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EDEN WOOD
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PIANO WOOD
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KUBE
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LINIO
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GREEN KANOPEE
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LUXURY PRISM
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Cactus
P4401G53

Polygon B&W
P4401G43

Kube
P4401D42

Eden Wood
P4401G50

Natural Pixel
P4401D43

Flannel Prism
P4401G40

Jungle Concrete Full
P4401G16

Tangram Vert
P4401F33

Luxury Prism
P4401G41

Jungle Wood Full
P4401F36

Tangram Bleu
P4401F35

Jugle
P4401F37

Terrazzo Jaune
P4401G54

Sketch B&W
P4401G42

Terrazzo Tomettes 
Jaune

P4401G55

500 mm

1 500 mm

2 
60

0 
m

m
RÉSUMÉ COLLECTION  COLLECTION SUMMARY  OVERZICHT VAN DE COLLECTIE
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Borneo
ref 1 P4401H32

Borneo
ref 2 P4401H33

Borneo
ref 3 P4401H34

Kanopee
P4401H51

Green Kanopee
P4401H52

Blue Kanopee
P4401H53

Borneo B&W
ref 1 P4401H35

Borneo B&W
ref 2 P4401H36

Borneo B&W
ref 3 P4401H37

Surinam
ref 1 P4401H29

Surinam
ref 2 P4401H30

Surinam
ref 3 P4401H31

Piano Wood
P4401H40

Faceline
ref 2 P4401H39

Faceline
ref 1 P4401H38

Linio
P4401H28

LES NOUVEAUTÉS  NEW PRODUCTS  DE NIEUWE PRODUCTEN
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ELEMENT PREMIUM 3D
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GROSFILLEX inspiration 
beaucoup plus que du design
Parfois enrichi par des collaborations avec des créateurs externes, le 
design a toujours été intégré dans l’entreprise, car notre défi ultime est 
de trouver la parfaite harmonie entre le fond et la forme, entre le design et 
la matière. Notre Studio de Design travaille donc main dans la main avec 
notre Bureau d’Études. Inspirées de matériaux traditionnels, nos nouvelles 
résines vont au-delà de la matière, en déclinant les codes de chaque 
matière de référence, dans les formes, les formats, le poids ou le design. 

GROSFILLEX inspiration 
much more than design
Occasionally drawing on the enriching input of freelance talents, design  
has always formed an integral part of our company, as our ultimate challenge 
lies in finding the perfect harmony between style and substance, balancing 
design and materials. To achieve this, our Design Studio works closely with our 
Design Research Department. Inspired by traditional materials, our new resins 
go beyond simple materials, developing the norms of each reference material 
into different shapes, formats, weights and designs.

GROSFILLEX inspiratie 
veel meer dan design
Het design, soms aangevuld door externe samenwerkingen, heeft altijd een 
prominente plaats ingenomen binnen het bedrijf. Want onze ultieme uitdaging 
is de perfecte harmonie te vinden tussen de inhoud en de vorm, het design 
en het materiaal. Onze Design Studio werkt dus nauw samen met ons R&D 
bureau. Onze nieuwe harssoorten putten hun inspiratie uit traditionele 
materialen, maar gaan verder; de codes van ieder referentiemateriaal wordt 
opgedeeld in vorm, grootte, gewicht of design. 
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GROSFILLEX excellence 
beaucoup plus que les normes
Depuis toujours, la qualité est au cœur des valeurs de marque Grosfillex. 
Certifiée ISO 9001 pour la conception, la fabrication et la vente 
d’équipements réalisés à base de matières plastiques, l’entreprise garde 
la maîtrise totale de son compoundage et de toutes les étapes du process 
de production. Présents dans 80 pays, nos produits répondent aux normes 
internationales de sécurité les plus exigeantes, notamment américaines, 
et sont certifiés par des laboratoires indépendants agréés. Tous sont 
systématiquement éprouvés par notre laboratoire interne en amont, qui les 
soumet à des tests encore plus impitoyables que les normes en vigueur. 

GROSFILLEX excellence 
much more than standards
Quality has always been a priority in Grosfillex's brand values. With ISO 9001 
certification for the design, production and sale of plastic-based products, 
the company has total control over its compounding and each step of  
the production process. Operating in 80 countries, our products meet the most 
demanding international safety standards, particularly those in America, and 
are certified by independent qualified labs. All our products are systematically 
tested by our in-house labs, which put them through ruthless testing, exceeding 
the applicable standards.

GROSFILLEX topkwaliteit  
veel meer dan normen
Kwaliteit is altijd al één van de belangrijkste kernwaarden geweest van het 
merk Grosfillex. Het bedrijf is ISO 9001 gecertificeerd voor het concept, de 
vervaardiging en verkoop van plastic uitrustingen, en beheerst alle etappes 
van het kunststof productieproces. Onze producten zijn te vinden in 80 landen, 
en beantwoorden aan de meest veeleisende internationale veiligheidsnormen, 
waaronder de Amerikaanse, Onze panelen zijn gecertificeerd door erkende 
onafhankelijke laboratoria. Deze worden systematisch bij de productie getest 
door ons interne laboratorium, die ze aan nog strengere testen onderwerpt dan 
de geldende normen vereisen. 
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L’IMPRESSION NUMÉRIQUE 
des décors intemporels
Employée pour les revêtements muraux et les plateaux de tables Color Top, 
l’impression numérique permet de reproduire texte ou images depuis un 
simple fichier numérique sur tous types de supports. 
•  La technologie à jet d’encre utilise des encres liquides UV LED disponibles 

en 6 couleurs. 
•  Les impressions sont ensuite protégées par un vernis qui leur apporte une 

valeur ajoutée esthétique de finition et d’aspect (texture, relief…) mais 
aussi technique, avec une résistance accrue à la rayure, à l’abrasion et 
au frottement. 

•  Pour l’entretien, tous les nettoyants ménagers courants sont utilisables, 
lorsqu’ils ne sont pas abrasifs. 

•  Sans impact sur l’environnement et la santé, cette technologie d’impression 
répond à toutes les exigences liées aux émissions de COV avec un 
classement A+, le plus haut niveau, pour la qualité de l’air intérieur. 

DIGITAL PRINTING 
timeless decoration
Used for wall coverings and Colour Top tabletops, digital printing allows for the 
reproduction of texts or images from a simple digital file onto any media type.
• Ink-jet technology uses LED UV inks which come in 6 colours.
•  The prints are then protected with a varnish which adds to the aesthetic value 

of their finish and final look (texture, 3D details, etc.) as well as their technical 
value, with improved resistance to scratches, abrasion and scrapes.

•  In terms of maintenance, any common household cleaning products can be 
used, as long as they're not abrasive.

•  With no impact on the environment or health, this printing technology meets 
all requirements around COV emissions, with an A+ rating (the highest level) 
for indoor quality.  

DIGITAAL DRUKWERK
tijdloze decors
Digitaal drukwerk, gebruikt voor de Color Top wandbekleding en tafelbladen, 
maakt het mogelijk om tekst of beeld op ieder type ondergrond te kopiëren 
vanuit een gewoon digitaal bestand. 
•  De inkjet technologie gebruikt vloeibaar UV LED inkt, beschikbaar in 6 kleuren. 
•  De afdrukken worden vervolgens beschermd door een lak, voor een esthetische 

afwerking en aspect (textuur, reliëf…) maar ook technische afwerking, voor 
een beter weerstand tegen krassen, schuren en wrijving. 

•  Voor het onderhoud kan ieder schoonmaakmiddel gebruikt worden, zolang het 
geen schuurmiddel is. 

•  Deze druktechnologie heeft geen impact op het milieu of de gezondheid, en 
beantwoordt aan alle eisen op gebied van co2 uitstoot met een A+ klassering, 
lhet hoogste niveau, voor de luchtkwaliteit in gesloten ruimten.
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DES REVÊTEMENTS 
100% étanches
Nos revêtements Grosfillex sont 100% étanches et imputrescibles, ils offrent 
une forte résistance à l’humidité, même en projection directe (cabine de 
douche), en pose verticale.
Les lames assemblées entre elles offrent une étanchéité, dès lors que le 
produit est doté d’une languette latérale.
En cas de mur exposé aux projections d’eau directe comme un mur de 
douche, il conviendra de traiter la périphérie des murs avec un joint silicone
spécial salle de bain.

100% waterproof 
WALL PANELS
Grosfillex's decorative wall coverings are 100% waterproof and rot-proof, 
offering great resistance to humidity, even under direct water projection (shower 
units) when installed vertically.
Once interlocked, the panels are watertight, as long as they're fitted with 
protective edging.
For walls exposed to direct water projections, as found in showers, walls should 
be edged with a specialist bathroom sealant.

100% waterdichte 
BEKLEDING
Onze Grosfillex-bekleding is 100% waterdicht en bederfwerend en is goed 
bestand tegen vocht, zelfs bij directe spatten (douchecabine), bij verticale 
plaatsing.
Aan elkaar gekoppelde latten zijn waterdicht indien het product is uitgerust met 
een zijlipje.
Als de wand is blootgesteld aan directe waterspatten, zoals een douchewand, 
moet u de omtrek van de wanden behandelen met een speciale siliconekit voor 
de badkamer.
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Megève brun
74 950 C38
3100038152898

Megève gris
74 950 C41
3100038152881

Datcha blanc
74 950 C40
3100038152850

Datcha gris
74 950 C42
3100038152867

Incense grey
74 455 B50
3100038113011

Carbon
74 455 C03
3100038122006

Noir
74 455 017
3100038112984

Cotton
74 455 B51
3100038113028

Incense grey
74 582 B50
3100038113097

Carbon
74 582 C03
3100038122013

Noir
74 582 017
3100038113073

Cotton
74 582 B51
3100038113103

Métal aluminium
74 455 B65
3100038112991

Grey
74 455 C18
3100038129142

Blanc
74 648 004
3100038113240

Cold grey
74 455 C26
3100038144220

Métal aluminium
74 582 B65
3100038113080

Grey
74 582 C18
3100038129166

Cold grey
74 582 C26
3100038144237

Blanc
74 647 004
3100038113233

POUR  
UNE FINITION
réussie

FOR A  
PERFECT 
finish

VOOR EEN 
GESLAAGDE 
afwerking

Nos différents profils de finition ont été 
conçus de manière à réaliser des finitions 
parfaites sur le pourtour des murs et 
plafonds. Ils sont spécialement adaptés 
en fonction des caractéristiques de votre 
pièce : profil d'extrémité, angle interne ou 
externe...
Un large panel de couleurs est proposé 
et adapté au décor du revêtement mural 
choisi.

Our finishing profiles are designed to create 
a perfect finish for both walls and ceilings. 
They're specifically designed to adapt to the 
specifications of your rooms: Edge profiles, 
internal or external corners, etc.
We've developed them into a huge range of 
colours, matched with the décor of the wall 
covering that you've chosen.

Onze verschillende afwerkingsprofielen zijn 
ontworpen voor een perfecte afwerking van 
de omtrek van wanden en plafonds. Ze zijn 
speciaal aan de kenmerken van uw ruimte 
aangepast: uiteinde - interne hoek - externe 
hoek.
Een groot scala aan verkrijgbare kleuren 
sluit aan op het decor van de gekozen 
wandbekleding.

FINITION D’EXTRÊMITÉ CLIPPABLE (FEC)
CLIP-ON END TRIM (FEC)
EINDPROFIEL, KLIPBAAR (FEC)

FINITION D’ANGLE INTERNE/EXTERNE (AIE)
INTERNAL/EXTERNAL ANGLE TRIM (AIE)
HOEKAFWERKING BINNEN/BUITEN (AIE)

PCB  : 10 PCB : 10
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FINEASY

Bois rustique brun
74216D90
3100038170588

Bois classique gris
74216D88
3100038170540

Bois classique brun
74216D87
3100038170526

Bois classique clair
74216D86
3100038170502

Blanc
74216A65
3100038170465

Métal alu
74216B65
3100038170489

Minéral clair
74216D91
3100038170601

Bois rustique blanc
74216D89
3100038170564

PROFIL 
MULTIFONCTION
adhésif

MULTIFUNCTION 
ADHESIVE 
trim

VEELZIJDIG 
ZELFHECHTEND 
afwerkingsprofiel:

Réaliser avec un même profil une finition 
d’extrémité, un angle interne ou un angle 
externe qui soit en parfaite harmonie avec 
votre décor ? C’est maintenant possible 
avec Fineasy, le profil de finition décoratif 
multifonction adhésif qui colle à votre 
décoration.

Looking for the same finish for the edge 
finishing profile, internal corner or external 
corner that will perfectly complement your 
décor? With Fineasy, you get just that, with a 
multi-function, adhesive decorative finish that 
matches your décor.

Met één profiel een eindafwerking, een 
binnenhoek of een buitenhoek realiseren welke 
perfect in harmonie is met uw decor? Dat is 
mogelijk met het zelfklevende decoratieve 
multifunctionele profiel Fineasy.

1 -  Finition d'extrêmité 
End trim 
Afwerking voor het uiteinde

2 -  Angle interne 
Internal angle 
Binnenhoek

3 -  Angle externe 
External angle 
 Buitenhoek

4 -  Profilé de raccord 
Joining trim 
Verbindingsprofiel
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NATURE ORIGINE
Natural
P4401D41 • Cotton

74 455 B51
Cotton
74 582 B51

Bois classique brun
74216D87 

Charme
P4401D40 • Cotton

74 455 B51
Cotton
74 582 B51

Bois classique brun
74216D87 

Nordic
P4401D39 •

Cotton
74 455 B51

Cotton
74 582 B51 Bois classique brun

74216D87 
32

Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50 

Ranch
P4401G44 • Incence Grey

74 455 B50 
Incence Grey
74 582 B50 

Bois classique gris
74216D88

33

Aravis Graphic
P4401F93 • Megève gris

74 950 C41
Bois classique gris
74216D88 

Carreaux Bois
P4401F92 • Megève brun

74 950 C38
Bois classique gris
74216D88

Shou Sugi Ban
P4401G46 • Carbone

74 455 C03
Carbone
74 582 C03 

Bianco Spino
P4401F83 •

Grey
74 455 C18 

Grey
74 582 C18 Métal alu

74216B65 
30

Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65

Marbre Volakas
P4401F84 •

Grey
74 455 C18 

Grey
74 582 C18 Métal alu

74216B65 Métal alu
74 455 B65 

Métal alu
74 582 B65

Ardoise Noire
P4401F17 •

Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03 

Bois classique gris
74216D88

Métal alu
74 455 B65 

Métal alu
74 582 B65

Métal alu
74216B65 

Ardoise Brune
P4401F19 •

Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

Bois classique gris
74216D88

31
Métal alu
74 455 B65 

Métal alu
74 582 B65

Métal alu
74216B65 

Ardoise Beige
P4401F18 •

Grey
74 455 C18

Grey
74 582 C18 Métal alu

74216B65 Métal alu
74 455 B65 

Métal alu
74 582 B65

Pierre Bombay
P4401D16 •

Cold grey
74 455 C26 

Cold grey
74 582 C26 Métal alu

74216B65Métal alu
74 455 B65 

Métal alu
74 582 B65

Sand Slate
P4401G48 • Grey

74 455 C18
Grey
74 582 C18

22

Grey Sate
P4401G49 • Grey

74 455 C18
Grey
74 582 C18

Oxydé
P4401D31 •

Carbone
74 455 C03 

Carbone
74 582 C03

Bois classique gris
74216D88

29
Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65 

Métal alu
74216B65 

Minerais
P4401D32 •

Blanc
74 648 004 

Blanc
74 647 004

Minéral clair
74216D91 

27
Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65

Métal alu
74216B65

 
Travertino
P4401H42 • • Cotton

74 455 B51
Cotton
74 582 B51

16

Ceppo Di Gre
P4401H41 • Cold grey

74 455 C26 
Cold grey
74 582 C26

28

Griggio
P4401H45 • Incence Grey

74 455 B50
Incence Grey
74 582 B50

26

Décors - Designs - Decors
Pose - Layout - Plaatsing Profils - Trims - Profielen

PAléatoire - Random - 
Versprongen

Continue - Continuous 
- Doorlopend FEC AIE Fineasy
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* Exclusivement disponibles sur panneaux de dimensions 2600 x 375 x 8 mm et en paquet de 6 lames a assembler entre elles

Aubier
P4401H46 •

Megève gris
74 950 C41

18
Incence Grey
74 455 B50 

Incence Grey
74 582 B50 

Volcano
P4401H47 • Carbone

74 455 C03
Carbone
74 582 C03 

24

Marbre noir mat
P4401H48 • Carbone

74 455 C03
Carbone
74 582 C03 

20

AUTHENTIQUE TRADITION

Sibérie
P4401D35 • Cold grey

74 455 C26
Cold grey
74 582 C26 

Bois rustique blanc
74216D89 

Rustic Blanc Mix
P4401C71 • Cold grey

74 455 C26
Cold grey
74 582 C26 

Bois rustique blanc
74216D89 

Rustic Blanc Graphik
P4401C72 • Cold grey

74 455 C26
Cold grey
74 582 C26 

Bois rustique blanc
74216D89 - 
3100038170564

54

Brique Tradi
P4401F15 • Cotton

74 455 B51
Cotton
74 582 B51

Minéral clair
74216D91

50
Bois rustique blanc
74216D89 

Chevron Patcwork Clair H
P4401F26 •

Cotton
74 455 B51

Cotton
74 582 B51 Bois classique gris

74216D88
52

Incence Grey
74 455 B50 

Incence Grey
74 582 B50

Tomette
P4401D33 • Blanc

74 648 004
Blanc
74 647 004

Blanc
74216A65 
Bois rustique brun
74216D90

Rosace
P4401D29 •

Cold grey
74 455 C26

Cold grey
74 582 C26 Métal alu

74216B65 
53

Métal alu
74 455 B65 

Métal alu
74 582 B65 

Tangram
P4401F46 •

Grey
74 455 C18 

Grey
74 582 C18 

Minéral clair
74216D91 

55
Cold grey
74 455 C26

Cold grey
74 582 C26 

Métal alu
74216B65

Tomette Béton Graphic
P4401F13 •

Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03 Métal alu

74216B65 
48

Métal alu
74 455 B65 

Métal alu
74 582 B65 

Tomettes Béton
P4401F47 •

Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03 Métal alu

74216B65Métal alu
74 455 B65 

Métal alu
74 582 B65 

Iliade
P4401G32 • Blanc

74 648 004
Blanc
74 647 004

Blanc
74216A65

Carreaux Bois Graphic
P4401F82 • Cold grey

74 455 C26
Cold grey
74 582 C26 

Bois classique gris
74216D88

44

Patchwork
P4401D38 • Megève brun

74 950 C38 
Incence Grey
74 582 B50

Bois classique gris
74216D88

46

Old Tiles Grey
P4401G38 • Grey

74 455 C18
Grey
74 582 C18 

Blanc
74216A65

Diamond Tile Light Blue
P4401G33 • Blanc

74 648 004
Blanc
74 647 004

Blanc
74216A65

Diamond Tile Dark Blue
P4401G34 • Blanc

74 648 004
Blanc
74 647 004

Blanc
74216A65

Décors - Designs - Decors
Pose - Layout - Plaatsing Profils - Trims - Profielen

PAléatoire - Random - 
Versprongen

Continue - Continuous 
- Doorlopend FEC AIE Fineasy
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Romano Bianco
P4401H43 • Blanc

74 648 004
Blanc
74 647 004

Blanc
74216A65

49

Romano Antico
P4401H44 • Cotton

74 455 B51
Cotton
74 582 B51

51

Cement Tile Grey
P4401H19 • Grey

74 455 C18
Grey
74 582 C18 

Cement Tile Beige
P4401H20 • Grey

74 455 C18
Grey
74 582 C18 

42

Cement Tile Pop
P4401H21 • Grey

74 455 C18
Grey
74 582 C18 

La Vecchia Posta
Ref 1 P4401H22 • Cold grey

74 455 C26 
Cold grey
74 582 C26 

38La Vecchia Posta
Ref 2 P4401H23 • Cold grey

74 455 C26 
Cold grey
74 582 C26 

La Vecchia Posta
Ref 3 P4401H24 • Cold grey

74 455 C26 
Cold grey
74 582 C26 

URBAN DESIGN

Marbre Tomettes
P4401F73 •

Grey
74 455 C18

Grey
74 582 C18 Métal alu

74216B65 
72

Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65

Marbre Tile
P4401F14 •

Grey
74 455 C18

Grey
74 582 C18 Métal alu

74216B65 Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65

Béton NY Blanc
P4401D49 •

Blanc
74 648 004

Blanc
74 647 004

Minéral clair
74216D91

66
Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65

Métal alu
74216B65 

Béton NY Gris
P4401D17 •

Cold grey
74 455 C26 

Cold grey
74 582 C26 Métal alu

74216B65 Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65

Métro White Tile
P4401G56 •

Blanc
74 648 004

Blanc
74 647 004 Blanc

74216A65Grey
74 455 C18

Grey
74 582 C18

Infinity
P4401D02 •

Grey
74 455 C18

Grey
74 582 C18 Métal alu

74216B65 Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65

Bricks
P4401D03 •

Grey
74 455 C18

Grey
74 582 C18 Métal alu

74216B65 Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65

Brique Blanche
P4401F21 • Blanc

74 648 004
Blanc
74 647 004 

Blanc
74216A65

62

Brique Loft
P4401F22 • Grey

74 455 C18
Grey
74 582 C18

Minéral clair
74216D91

Béton Graphik
P4401F91 •

Grey
74 455 C18

Grey
74 582 C18 Métal alu

74216B65
68Carbone

74 455 C03
Carbone
74 582 C03

Minéral clair
74216D91Métal alu

74 455 B65
Métal alu
74 582 B65

Factory Gris
P4401F23 • •

Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03 Métal alu

74216B65
70

Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65
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Street Art
P4401F90 • •

Grey
74 455 C18

Grey
74 582 C18 

Métal alu
74216B65

Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03

Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65

Parement Blanc
P4401G05 •

Blanc
74 648 004

Blanc
74 647 004 Blanc

74216A65Grey
74 455 C18

Grey
74 582 C18 

Parement Beige
P4401F95 • Cotton

74 455 B51
Cotton
74 582 B51

Minéral clair
74216D91 

Parement Angelo
P4401F94 •

Cotton
74 455 B51

Cotton
74 582 B51 Métal alu

74216B65 
73

Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65

White Cliff
74967C57 •

Blanc
74 648 004

Blanc
74 647 004

Blanc
74216A65

Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65

Métal alu
74216B65

Concrete
75967C24 •

Cold grey
74 455 C26

Cold grey
74 582 C26 Métal alu

74216B65 - 
3100038170489Métal alu

74 455 B65
Métal alu
74 582 B65

Dark Slate
74967C23 •

Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03 Métal alu

74216B65Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65

Scratched Concrete Light
P4401F86 • Carbone

74 455 C03
Carbone
74 582 C03

Minéral clair
74216D91

Scratched Concrete 
Bronze
P4401F85

• Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03

Blanc
74216A65
Bois classique gris
74216D88

Mesh Concrete Light
P4401F88 •

Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03 Métal alu

74216B65
69

Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65

Mesh Concrete Blue
P4401F87 •

Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03 Métal alu

74216B65Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65

Mesh Concrete Bronze
P4401F89 •

Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03

Minéral clair
74216D91

Métal alu
74 455 B65

Métal alu
74 582 B65

Métal alu
74216B65

Béton Blanc Underground
P4401G47 • Grey

74 455 C18
Grey
74 582 C18

71

Ranch Underground
P4401G45 • Incence Grey

74 455 B50
Incence Grey
74 582 B50

Bois classique gris
74216D88

Industrial Wood
P4401F50 •

Cotton
74 455 B51

Cotton
74 582 B51 Bois classique gris

74216D88 Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03

Volakas Brillant
P4401H49 • Grey

74 455 C18
Grey
74 582 C18

64

Cement Tile
P4401H18 • Grey

74 455 C18
Grey
74 582 C18

Bronxx
P4401H50 •

Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

60
Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03
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BOHÈME CHARME

Chev. Cabane Blanc H
P4401F28 •

Blanc
74 648 004

Blanc
74 647 004

Blanc
74216A65

Datcha Blanc
74 950 C40

Bois rustique blanc
74216D89

Chev. Cabane Blanc V
P4401F29 •

Blanc
74 648 004

Blanc
74 647 004

Blanc
74216A65

86
Datcha Blanc
74 950 C40

Bois rustique blanc
74216D89

Bois Cabane Blanc
P4401F27 •

Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

Blanc
74216A65

87
Datcha Blanc
74 950 C40

Bois rustique blanc
74216D89

Eden Concrete
P4401G51 • Cold grey

74 455 C26
Cold grey
74 582 C26

82

Antique Oak Clair
P4401F51 • Cotton

74 455 B51
Cotton
74 582 B51

Bois classique brun
74216D87

89

Nordic Apache
P4401D47 •

Cotton
74 455 B51

Cotton
74 582 B51 Bois classique brun

74216D87
84

Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

Patchwork Clair
P4401F16 •

Cotton
74 455 B51

Cotton
74 582 B51 Bois rustique blanc

74216D89 - 
3100038170564

91
Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

Patchwork Graphic
P4401F81 • Grey

74 455 C18
Grey
74 582 C18

Bois rustique blanc
74216D89 
Bois rustique brun
74216D90 

Chevron Totem
P4401F72 •

Cotton
74 455 B51

Cotton
74 582 B51 Bois rustique brun

74216D90Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

Bois Cabane Fluo
P4401F30 •

Cold grey
74 455 C26

Cold grey
74 582 C26

Bois classique gris
74216D88

Megève brun
74 950 C38
Megève gris
74 950 C41

Origami
P4401H54 • Cotton

74 455 B51
Cotton
74 582 B51

78

Bois Japandi
P4401H26 •

Cotton
74 455 B51

Cotton
74 582 B51

88
Datcha Blanc
74 950 C40

Bricks Bois
P4401H25 • Incence Grey

74 455 B50
Incence Grey
74 582 B50

90

Tie & Dye
P4401H27 •

Cold grey
74 455 C26

Cold grey
74 582 C26

80
Grey
74 455 C18

Grey
74 582 C18
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GRAPHIC CHIC

Cactus
P4401G53 •

Blanc
74 648 004

Blanc
74 647 004

113
Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03

Eden Wood
P4401G50 •

Blanc
74 648 004

Blanc
74 647 004 Bois rustique blanc

74216D89
114

Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03

Jungle Concrete Full
P4401G16 • Grey

74 455 C18
Grey
74 582 C18

Jungle Wood Full
P4401F36 • Cotton

74 455 B51
Cotton
74 582 B51

Bois rustique brun
74216D90

110

Jugle Wood
P4401F37 •

Cotton
74 455 B51- 
3100038113028

Cotton
74 582 B51- 
3100038113103

Bois rustique brun
74216D90

Sketch B&W
P4401G42 •

Blanc
74 648 004

Blanc
74 647 004 Blanc

74216A65Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03

Polygon B&W
P4401G43 •

Blanc
74 648 004

Blanc
74 647 004 Blanc

74216A65Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03

Natural Pixel
P4401D43 • Cotton

74 455 B51
Cotton
74 582 B51

Bois classique clair
74216D86

Tangram Vert
P4401F33 •

Cotton
74 455 B51

Cotton
74 582 B51

Bois rustique brun
74216D90

Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03

Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

Tangram Bleu
P4401F35 •

Cotton
74 455 B51

Cotton
74 582 B51

Bois rustique brun
74216D90

Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03

Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

Terrazzo Jaune
P4401G54 • Grey

74 455 C18
Grey
74 582 C18

Blanc
74216A65

112

Terrazzo Tomettes Jaune
P4401G55 • Grey

74 455 C18
Grey
74 582 C18

Blanc
74216A65

Kube
P4401D42 • Incence Grey

74 455 B50 
Incence Grey
74 582 B50

Bois classique gris
74216D88

116

Flannel Prism
P4401G40 • Cold grey

74 455 C26
Cold grey
74 582 C26

Luxury Prism
P4401G41 • Carbone

74 455 C03
Carbone
74 582 C03

119
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Borneo
Ref 1 P4401H32 •

Grey
74 455 C18

Grey
74 582 C18

96

Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

Borneo
Ref 2 P4401H33 •

Grey
74 455 C18

Grey
74 582 C18

Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

Borneo
Ref 3 P4401H34 •

Grey
74 455 C18

Grey
74 582 C18

Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

Borneo B&W
Ref 1 P4401H35 •

Cold grey
74 455 C26

Cold grey
74 582 C26

111

Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03

Borneo B&W
Ref 2 P4401H36 •

Cold grey
74 455 C26

Cold grey
74 582 C26

Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03

Borneo B&W
Ref 3 P4401H37 •

Cold grey
74 455 C26

Cold grey
74 582 C26

Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03

Faceline
Ref 1 P4401H38 • Cold grey

74 455 C26
Cold grey
74 582 C26

102
Faceline
Ref 2 P4401H39 • Cold grey

74 455 C26
Cold grey
74 582 C26

Surinam
Ref 1 P4401H29 •

Cold grey
74 455 C26

Cold grey
74 582 C26

106

Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

Surinam
Ref 2 P4401H30 •

Cold grey
74 455 C26

Cold grey
74 582 C26

Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

Surinam
Ref 3 P4401H31 •

Cold grey
74 455 C26

Cold grey
74 582 C26

Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

Piano Wood
P4401H40 •

Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

115
Datcha gris
74 950 C42

Linio
P4401H28 • Carbone

74 455 C03
Carbone
74 582 C03

117

Kanopee
P4401H51 • Cotton

74 455 B51
Cotton
74 582 B51

100

Green Kanopee
P4401H52 •

Incence Grey
74 455 B50

Incence Grey
74 582 B50

118
Carbone
74 455 C03

Carbone
74 582 C03

Blue Kanopee
P4401H53 • Carbone

74 455 C03
Carbone
74 582 C03
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260 cm

50 cm 6 mm 3 
66 
UVC

CARACTÉRISTIQUES
SPECIFICATIONS
KENMERKEN

MÉTHODE / NORME
STANDARD
METHODE / NORM

RÉSULTAT
PERFORMANCE
RESULTAAT

POIDS - WEIGHT - GEWICHT
1946 g/m2  
(valeur moyenne - Average value - Gemiddelde waarde)

MASSE LINÉIQUE
LINEAR DENSITY
LINEAIRE MASSA

973 g/ml  
(valeur moyenne - Average value - Gemiddelde waarde)

RÉSISTANCE DU DÉCOR** 

RESISTANCE OF PRINT DESIGN** 
WEERSTAND VAN HET DECOR**

NF EN ISO 2409
0  
(aucune dégradation - No alteration -  
Geen aantasting)

RÉSISTANCE AUX CHOCS*
RESISTANCE TO SHOCKS*
SCHOKVASTHEID*

EN ISO 13245-2
23°C, 5 JOULES  
(valeur moyenne - Average value - Gemiddelde waarde)

DURETÉ** - HARDNESS** - HARDHEID** SHORE D 60

RÉSISTANCE À L’ABRASION (TABER**
RESISTANCE TO ABRASION (TABER**
SCHUURBESTENDIGHEID (TABER**

EN 12956
>200 
(EXCELLENT - EXCELLENT - UITSTEKEND)

RÉSISTANCE À LA RAYURE (CLEMEN**
RESISTANCE TO SCRATCHES (CLEMEN** 
KRASBESTENDIGHEID (CLEMEN**

NF EN 15186 
>1500 
(EXCELLENT - EXCELLENT - UITSTEKEND)

RÉSISTANCE À LA COMPRESSION*
HIGH TENSILE STRENGHT*
COMPRESSIEBESTENDIG*

NF ISO 844 180 à 250 kPa

APTITUDE À L’AGRAFAGE*
CAN BE TACKERED*
GESCHIKT VOOR NIETEN*

TEST DE POSE AGRAFEUSE ÉLECTRIQUE
TESTED WITH AN ELECTRIC TACKER
TEST ELEKTRO TACKER

Bon comportement

Goed resultaat

APTITUDE AU PERÇAGE*
SUITABLE FOR DRILLING*
GESCHIKT VOOR BOREN*

TEST DE POSE SCIE CLOCHE
TESTED WITH A CIRCULAR / HOLE SAW
TEST LOCHBOHRER

Bon comportement

Geen aantasting

RÉSISTANCE DES FIXATIONS*
STRENGTH OF FASTENERS* 
KRACHT VAN DE BEVESTIGINGSMIDDELEN*

EN 13245-2
Voir les instructions de pose
See installation instructions 
Zie installatie-instructies

RÉSISTANCE À L'HUMIDITÉ*
RESISTANCE TO HUMIDITY*
VOCHTBESTENDIGHEID*

NF EN ISO 2812/2
Aucune dégradation
No alteration
Geen afdichtingsprobleem

ÉTANCHÉITÉ
WATERTIGHTNESS
WATERDICHTHEID

BRUMISATION 120 MIN**
WATER MIST 120 MIN**
BESLAAN 120 MIN**

Aucun défaut d’étanchéité
No defect
Geen afdichtingsprobleem

TEST DE POSE DOUCHE*
SHOWER TEST*
PLAATSINGSTEST DOUCHE*

Aucun défaut d’étanchéité
No defect
Geen afdichtingsprobleem

TEST D’ASPERSION JET D’EAU*
SUITABLE FOR WET ROOMS*
TEST MET DOUCHESET*

Aucun défaut d’étanchéité
Completely waterproof
Keine Dichtigkeitschäden

RÉSISTANCE AUX TÂCHES**
RESISTANCE TO STAINS**
VLEKBESTENDIGHEID**

NF EN 12720
Exposition 24 heures - Exposure 24 h -  
24 uur blootstelling
0 = forte dégradation - significant alteration - sterke aantasting
…
4 = léger changement de brillance - minor alteration to the sheen 
- licht aangetaste glans
5 = aucune dégradation - nessun deterioramento - no alteration

-  Javel (2,6% de chlore actif) - Bleach (2.6% active 
chlorine) - Bleekwater (2,6% actieve chlorine)/ 4

- Matière grasse - Grease - Vetstoffen/ 5
-  Eau oxygénée - Hydrogen peroxide - Waterstofperoxide 

(10 Vol) / 5
-  Acide chlorhydrique - Hydrochloric acid - Zoutzuur 

(1M) / 5
- Ammoniaque - Ammonia - Ammonia (32%) / 4

Unité de vente  (UVC)
Sales unit (UVC)

Verkoopeenheid (UVC)

Palette
Palette 
Palet

Unité de livraison (PCB)
Shipping unit (PCB)

Verpakkingseenheid (PCB)

Jonction invisible
Jonction invisible

Onzichtbare verbinding

3 lames - panels - lames

3,9 m2

* Tests réalisés par le laboratoire d'essais interne Grosfillex. *Tests carried out by the Grosfillex in-house test laboratory *Testen uitgevoerd door het eigen testlaboratorium van Grosfillex.
**Tests réalisés par le laboratoire Eurofins. Rapport de test concerné : n° 1194246F01 (2020) (matériaux et revêtement identique, géométrie de lame différente)
**Tests carried out by Eurofins lab. Test report: n° 1194246F01(2020) (identical material and panels, different blade geometry)
**Tests uitgevoerd door het laboratorium Eurofins. Betreffende testrapporten: nr. 1194246F01 (2020) (identiek materiaal en coating, verschillende bladgeometrie)

DONNÉES TECHNIQUES - TECHNICAL SPECIFICATIONS  
TECHNISCHE GEGEVENS
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•  Matériau étanche, non absorbant, imputrescible et facile à laver

•  Matériau dur, résistant, imperméable à l’eau et à la graisse.  
Il peut supporter un nettoyage / désinfection fréquent

•  Surface lisse, non poreuse et sans joints en ciment entre chaque dalle. Maîtrise du nettoyage et la 
désinfection des jonctions

•  Revêtement sain, non toxique, respectueux de la réglementation en vigueur.  
Sans plomb et sans phtalate (matière 100% vierge utlisée), classement A+ (sans émissions nocives)

• Waterproof material, non-absorbent, rotproof and easy to clean.

•  Hard material, sturdy, resistant to water and grease.  
Suitable for frequent cleaning/disinfection.

•  Smooth non-porous surface, no grouting between the panels. 
Easy cleaning and disinfection of the joints.

•  Healthy cladding, non-toxic, compliant to current regulations. 
Lead-free, phthalate-free (100% virgin material used), A+ class (no harmful emanations)

• Waterdicht, niet absorberend, schimmelvrij en eenvoudig te reinigen materiaal

• Hard, stevig, water- en vetdicht materiaal. Bestand tegen veelvuldig reinigen/desinfecteren

•  Gladde, niet poreuze oppervlakte zonder cementvoegen tussen de tegels.  
Beheersing van reiniging en desinfectie van de verbindingen

•  Gezonde, niet giftige bekleding die voldoet aan de geldende regelgeving.  
Geen lood, geen sulfaten (100% maagdelijk materiaal gebruikt), klassering A+ (zonder schadelijke uitstoot)

Photos non contractuelles : les teintes des décors présentés dans ce catalogue peuvent légèrement différer de la réalité
Actual products may differ: the colors of the designs featured in the catalog may differ slightly from the actual products.

Er kunnen geen rechten worden ontleend aan de foto’s in deze catalogus, de kleuren in deze catalogus kunnen afwijken van de werkelijkheid
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TEMPÉRATURE D’UTILISATION  
TEMPERATURE OF USE
GEBRUIKSTEMPERATUUR

-10°C / 50°C

TEMPÉRATURE DE RAMOLISSEMENT VICAT 
SOFTENING POINT - VICAT 
VICAT-VERWEKINGSTEMPERATUUR

80°C

COEFFICIENT DE DILATATION
COEFFICIENT OF EXPANSION 
UITZETTINGSCOËFFICIËNT

-10°C / 50°C 0,06 MM/M/°C

RÉSISTANCE UV INTÉRIEUR**
INDOOR UV RESISTANCE**
UV-BESTENDIGHEID BINNEN**

NF D60-050 (600 HEURES - - STUNDEN) ≥ 4,5 (EXCELLENT - EXCELLENT - UITSTEKEND)

CLASSEMENT FEU EUROPÉEN (SBI) 
EUROPEAN FIRE RATING

EN 13501
C-s2,d2 (DVG)
CSTB/RA 16-0188 (2017)

CLASSEMENT FEU FRANÇAIS
FRENCH FIRE RATING

NF P 92-507
M1 
LNE/P164796 (2017)

REACH REGULATION (EC) NO. 1907/2006

<0,010% EUROFINS/392-2019-00222002 
(CONFORME - CONFORM - CONFORM)
conformité fournisseur - Supplier compliance - Naleving 
door leveranciers

RECYCLABILITÉ - RECYCLABILITY - 
RECYCLEBAARHEID

100%

ÉMISSION DANS L’AIR INTÉRIEUR (COV
INDOOR EMANATIONS (COV)
UITSTOOT IN DE BINNENLUCHT (VOC)

ISO 16000-6
A+ 
SGS/CTEST 148208 (2016)

GARANTIE - WARRANTY - GARANTIE 10 ANS - YEARS - JAAR

Grosfillex
17

EN 13245-2:2008

MARQUAGE CE
MARKING CE 
MARKERING CE

ENO ISO 13245-2
DOP N°18-006  
(SYSTEME 3 - SYSTEM 3 - SYSTEEM 3)



www.grosfillexcontract.com


